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Το μικρότερο μωρό του κόσμου: Γεννήθηκε μόλις 
245 γραμμάρια με βάρος όσο ένα μεγάλο μήλο
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Ένα κορίτσι βάρους μόλις 245 γραμμαρίων που ήρθε στον κόσμο σε νοσοκομείο 
του Σαν Ντιέγκο στην Καλιφόρνια, πιστεύεται ότι είναι το μικρότερο επιζών 
βρέφος που έχει γεννηθεί ποτέ στον κόσμο.
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Οι γιατροί λένε πως το μωρό γεννήθηκε ζυγίζοντας όσο ένα μεγάλο μήλο για να 
δείξουν πόσο μικρό ήταν το μέγεθός του. Η μικρή Saybie, όπως ονομάστηκε, 
γεννήθηκε μετά από μόλις 23 εβδομάδες και τρεις ημέρες κύησης και νωρίτερα 
τον Μάιο πήγε σπίτι της με βάρος δύο κιλά, έπειτα από πέντε μήνες παραμονής σε 
μονάδα εντατικής θεραπείας για νεογνά, όπως ανακοίνωσε το νοσοκομείο Sharp 
Mary Birch Hospital.

Η οικογένεια του βρέφους έδωσε την συγκατάθεσή της στο να «ακουστεί» η 
ιστορία ωστόσο θέλησε να διατηρηθεί η ανωνυμία της. Η Saybie κατέχει το ρεκόρ 
του μικρότερου νεογνού στον κόσμο που κατάφερε να επιβιώσει σύμφωνα με τον 
κατάλογο των «μικροσκοπικών μωρών» που διατηρεί το πανεπιστήμιο της Αϊόβα.

Ο Δρ. Edward Bell καθηγητής παιδιατρικής στο πανεπιστήμιο είπε ότι η μικρή είχε 
το μικρότερο βάρος που είχε καταγραφεί ποτέ στον συγκεκριμένο κατάλογο. Η 
μητέρα του βρέφους περιέγραψε την ημέρα του τοκετού ως την πιο τρομακτική 
της ζωής της. Όταν την πήγαν στο νοσοκομείο την ενημέρωσαν ότι είχε 
προεκλαμψία και υψηλή πίεση κάτι που σήμαινε απαραιτήτως την άμεση γέννηση 
της μικρής. Η ίδια είπε στο ιατρικό προσωπικό ότι δεν πίστευε ότι η κόρη της θα 
επιβίωνε καθώς ήταν μόνο 23 εβδομάδων, αν αναλογιστεί κανείς ότι μία κύηση 
ολοκληρώνεται στις 40 εβδομάδες. Οι γιατροί είπαν στον σύζυγό της ότι είχαν 
μόλις μία ώρα με το παιδί πριν πεθάνει, ωστόσο οι ώρες έγιναν περισσότερες και 
έγιναν ημέρες και μετά εβδομάδες
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Με πληροφορίες από The Guardian
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